



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Obchodu a cestovního ruchu

Student: Bc. Michaela Sobotková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Perspektivy vývoje mezinárodního obchodu s vínem

Oponent diplomové práce: Ing. Michaela Fouňová

Povolání oponenta: vedoucí oddělení podpory podnikání na JHK

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Zvolené téma je velice zajímavé a studentkou dobře pojaté pro kvalitní výsledek práce.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle, které si absolventka stanovila na svém počátku, jsou jednoznačně formulovány bez možnosti spekulací.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Pro svou práci absolventka zvolila správně ve správném sledu kroky pro zjištění potřebných informací, které vedou postupně k vyhodnocení a návrhu doporučení.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Po obsahové stránce hodnotím práci jako velice kvalitní - obsahuje důležité informace pro seznámení se s tématem, které jsou následně použity při samotném šetření a zhodnocení.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Práce je seřazena pro čtenáře vhodným způsobem, který vede ke srozumitelnému vzhledu práce a téma se tak stává přehledným a snadno pochopitelným. K řešení tak dochází bez toho, aniž by některé informace chyběly.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Z práce je zřejmé, že absolventka se této problematice věnovala a studovala podkladové materiály, které tak vedly ke zpracování kvalitní práce.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Diplomová práce je díky použité jazykové úpravě velmi čtivá a srozumitelná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Práce vypadá \\\ "profesionálně\\", použitelná k dalšímu využití. Úprava textu, obrázků, grafů je zpracována přehledně.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Absolventka dosáhla zhodnocení veškerých cílů, které si stanovila.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry, ke kterým absolventka došla a popsala je ve své práci, budou moci být ve své podstatě použity pro další šetření a případně jako podklad pro vinaře, z kterých by se měli poučit.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci píšete o různých formách podpory českého exportu. Popisujete zde i různé instituce, které se podporou exportu zabývají. Zajímalo by mě, jaké konkrétní druhy podpor nabízí Hospodářská komora ČR pro české exportéry?

Otázka 2: V jedné části práce jste uváděla, že vinaři musí odevzdávat určité odvody do Vinařského fondu, z kterého jsou např. hrazeny marketingové aktivity. Mohla by jste říci, o jaké marketingové kroky se jedná a myslíte si, že jsou dostačující tyto kroky? v případě, že nikoli, jaké by jste navrhla?

Datum: 05. 05. 2011

Podpis oponenta diplomové práce: